

## Materjalitootjatele

### 3D-konfiguraator müügi suurendamiseks

Lihtsustage ehitusmaterjalide müüki veebipõhise tootekonfiguraatoriga.

### PIM-võimekus

Halda tooteandmeid kasutades PIM-i mooduliga – nii tagades hinnaprognosid ja BOM-väljavõtteid.

### Alates €399 eurost kuus /kuu

Valgesilt toode toob küpsuse ja võimaldab kiiret lansseerimist.

### SuurKõrge variatiivsusioon

Toetab paljusid suuri koguseid keerukaid toote-variatsioone ja kombinatsioone.

### Mängumootor

Kuvab lihtsasti konfigureeritavad tooted fotorealistlike 3D-mudelitena.

„Wenture Configure lahendas lõpuks meie väljakutse, mis oli disainereid ja arhitekte aastaid vaevanud, pakkudes neile oma terviklikku tooteportfelli digitaalses pakendis.

AS TOODE – Teraskatused ja katusetarvikud  
app.toode.ee

Rohkem, kui põhiline kohandamine.

Konfigureerimine ei tähenda ainult värvide ja värvide peamiste õhuliste visuaalide muutmist – pakukuge oma klientidele võimalust muuta ka tekstuure, komponente ja peeneid teralisi variatsioone.

### Tootekombinatsioonid keerukate nõudlike toodete jaoks

Sinu tooted võivad ka keerulised olla – olla keerulised. Wenture'i konfiguraatoriga saad te luua põhitootest variatsioone ning ja neid omavahel kombineerida, säilitades projekteerimise vajadused. Ükskõik kui keeruline idee on, konfiguraator aitab seda arusaadaval ja kasutajasõbralikul viisil esitada.

„Töötame koos Wenture'iga, et muuta meie toodete müügiprotsessi kiiremaks muuta, kKasutame selleks nende ära nende intuitiivset konfiguraatorit, tipptasemel PIM-süsteemi ja tugevat iseteenindusplatvormi.“

**Commented [MS1]:** Kui siin on mõeldud ingliskeelset terminit *white-label product*, siis soovitaksin vasteks tähistamata toode. Seda on kasutatud ka selles allalaaditavas teadustöös:

<https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKewitismivfCBAXUrJBAIHbXdcM0QFnoECBEQAQ&url=https%3A%2F%2Fdigikogu.taltech.ee%2Fen%2FDownload%2F0bfe4456-633a-4d56-8d45-1b8827e1aeae&usg=AOvVaw35Hplc6JRqC2sOqu9F3Rg&opi=89978449> (lk 11) ning Vikipeedias.

Alternatiiv on kasutada tsitaat- ehk lähtekeelsesõna – eeliseks läbipaistvus ja ühene mõistmine.

*White-label product* toob kaasa küpsuse ja kiire lansseerimise.

või

*White-label product* ehk tähistamata toode toob kaasa küpsuse ja kiire lansseerimise.

**Commented [MS2]:** Väi valmiduse, turvalmiduse?

**Commented [MS3]:** Inglisekeelne *high* ja *low* on tunginud tugevalt meie keelde, aga tihti on eesti keeles õige hoopis *suur* ja *väike*. Eriti abstraktsete sõnade puhul, nagu *variatiivsus*, *risk*, *nõudlus*, *huvi*. Vt näiteks siit: <http://eurokeelehoole.eki.ee/documents/compendiums/358dffbec8a7df11fa32d841b4585eb.pdf> (alates lk 61).

**Commented [MS4]:** See on siis ka selle toote nimi? Väi ikkagi *Wenture'i konfiguraator*?

**Commented [MS5]:** Tsitaate ei tohi ilma autori loata muuta, aga teeksin siin mõne muudatuse, kui ta lubab:

Wenture Configure lahendas lõpuks meie probleemi, mis oli disainereid ja arhitekte aastaid vaevanud – ta pakkus neile terviklikku tooteportfelli digitaalses pakendis.

*Väljakutse* on nii ületarvitatud ja ei soovitada siinses tähenduses:

<https://www.eki.ee/dict/qs/index.cgi?Q=väljakutse&F=M>.

**Commented [MS6]:** Äkki nii hoopis?

**Commented [MS7]:** See osa on natuke segane. Me väidame, nagu tahaksimegi säilitada projekteerimise vajaduse.

Kas võib olla mõeldud, et

, säilitades samas edasised projekteerimisvõimalused.

Priit Kello  
Tegevjuht, Rfix

## Kuidas alustada?

Neli lihtsat sammu Exceli-põhisest müügist, poolautomaatsetiseeritud mängulise, kuid võimsa konfiguraatorini.

### 1. Seadista tooted

Ühenda PIM-tarkvara või kasuta PIM-i add-on-süsteemi. Või ssaada oma tootelehed meile ~~aatke meile oma tootelehed.~~

### 3. Wenture loob tootemudelid

Looma tootekataloogist parametriseeritud mudelid või võtame kasutusele olemas-olevad BIM-mudelid.

### 2. Vali visualiseerimise viis

Vali parametriseeritud pildid, mängumootor, BIM- või fotorealistik 3D-mudel.

### 4. Automatiseeri müük

Võimalda huvitudjatel konfigureerida oma tooteid vastavalt nende oma spetsiifilistele vajadustele järgi konfigureerida ja konverteeri nad klientideks. Automatiseeri ge rutiinseid toiminguid, nagu hinnapakumiste loomine ja tellimuste haldamine.

## Sujuv pakkumise tegemine

Vali viis, kuidas soovite oma klientidega suhelda. Olenemata sellest, kas soovid müüa otse või teha hinnapakumiset, konfiguraator integreerub ühildub konfiguraator teie sinu e- posti või BMS-süsteemiga. Nii saad ise, andes teile paindlikkuse otsustada, kuidas soovid oma äritegevust juhtida!:-

## Tugev PIM-süsteemi tugev tugi

Halda oma tooteandmeid ühes kohas. K Olenemata sellest, kas ühendad olemasolevat PIM-i või kasutad sisseehitatud PIM-i sisseehitatud lisandmoodulit ; konfiguraator tagab konfiguraator sujuva kogemuse. Alates toodete seadistamisest kuni keerukate detailide haldamiseni.

## Kasutajate ja kontode haldus

Commented [MS8]: Alternatiiv omasõnu kasutada

- 1) laiendus (eelistermin)
- 2) lisandmoodul

<https://sõnaveeb.ee/search/unif/dlall/dsall/add-on/1>

Siin failis allpool on just lisandmoodulit kasutatud. Kui sisuliselt klappib, siis võiks sama terminit kasutada.

Commented [MS9]: Siin on numbrid sassi läinud, aga ainult järjestuses, s.t õige number on ikka õige osa ees. Ma ei hakka muutma, võib-olla tekitab segadust WordPressi tagasi importimisel.

Teen ettepaneku 3. punkti muuta teiste järgi käskivaks, siis on ühtne ja ilus – eriti, et tegu on juhistega. Näiteks:

- \* Luba meil tootemudelid luua
- \* Lase meil tootemudelid luua
- \* Telli meilt tootemudelite loomine

Commented [MS10]: -eerima-liitelised sõnad on ületuletatud ja soovitaksin võimalusel vältida, nt

sorteerima – sortima  
skaneerima – skannima  
debateerima – debattima  
konverteerima – konvertima

Siin aga sisuline küsimus hoopis: kas mõeldud on tõesti, et süsteem muudab = konverdiib huvilised kuidagi (potentsiaalseteks) klientideks või pigem võida nad enda klientideks / muuda nad oma klientideks.

Commented [MS11]: Ülal add-on.

Loo kasutaja ja salvesta konfiguratsiooni-projekt. Nii saab projekti edasi configureerida, jagada teistele jagada või võtta back-office'i süsteemist projekt-selle üle võtta ja seda hallata.

## Vaata tooteid 3D-mudelitena

Kasuta konfiguratori mängumootori tehnoloogiat, et kuvada oma tooted realistlike 3D-mudelitena, mida kasutaja saab-hõlpsasti configureerida saab.

## Palju muutujaid

Halda toodete keerukusest olenemata Olenemata toodete keerukusest, halda konfiguratoriga suurt kogust variatsioone, sisend-välju ja toodete konfiguratsioone.

## Ekspordi hinnapäringud

Kasutaja konfiguratsioonid ja projektid salvestuvad automaatselt. Nii on võimalik BOM-nimekirja või hinnapäringu eksportimine.

## Lisa üle saja 100 toote ja variatsiooni

Toodete arv ei ole piiratud - Lisa niipalju tooteid ja nende variatsioone, kui soovid.

## Ühenda PIM-tarkvaraga

Ühenda olemas-oleva tooteteabe halduse ehk (PIM-i) süsteem või kasuta sisseehitatud PIM-i sisseehitatud lisandmoodulit, mis integreerub ühildub nii konfiguratori, kui ka Sinu teiste sinu süsteemidega.

## Kohanda oma brändile

Kohandatud peegeldama teie brändi identiteeti. See on sinu teie toode - annadke sellele iseloom, alates logodes kuni aktsentvärvide ja nupu stiilideni.

## Ühenda BIM-mudelid

Ühenda oma parameetritega toote BIM-mudel kasutajaliidesega ja l- Luba kasutajal mudelit brauseris redigeerida.

## Integreeri olemas-olevate tööriistadega

Configure loob ühenduse kõigi peamiste ERP-, CRM-i ja BMS-i tööriistadega, nagu Directo, Odoo, Erply, Salesforce ja teised. Tulemused suunatakse tellimuste või müügitaotlustena otse sinu teie ärihaldustarkvarasse.

## Vaata BOM-i ja hinnakirja

Kuna tooteteave on süsteemide vahel seotud, on hinnaproгноoside ja materjalibilansi ehk (BOM-i) kuvamine lihtne ja kasutajasõbralik.

## Starter €399 eurot / kuus

Commented [MS12]: Alternatiiv on kasutada eesti omasõna tagakontor. See on ka ametlik termin: <https://sonaveeb.ee/search/unif/diall/dsall/tagakontor/1>.

Ma praegu ei muuda siin failis, aga soovitan kaaluda. Võib ka nii, et esmamainimisel kakskeelselt, edasi eesti keeles ehk siis siin:

, teistele jagada või tagakontori (back-office) süsteemist selle üle võtta ja seda hallata.

Ning edaspidi tagakontor.

Commented [MS13]: Kas sama, mis BOM-väljavõte ülal? Kui on sama mõiste, siis võiks terminid ühtlustada.

Commented [MS14]: Samal lehel on ülal ka mitmel korral PIM-i kasutatud, aga siis pole selle lühendi taga peituvat terminit välja toodud. Siin samas plokis on allpool BOM-iga sama asi.

Muidu kasutatakse tihti ikkagi seda loogikat, et esmamainimisel selgitatakse lühendi v termini taga peituv tähendus ära, aga jätan siin praegu ainult selles plokis selgitused sisse.

Commented [MS15]: Ülal add-on.

Commented [MS16]: Kas selle taga peituv tähendus ka kirja, nagu PIM-i ja BOM-i oma selles rubriigis?

Commented [MS17]: Või ka konfigurator? Võiks jääda ühe juurde, kui see just ei ole tootenimi, aga siis võib-olla Venture Configure?

UI vastavalt sinu ärite CVI järgi le;  
V Erinevad visualiseerimise eri võimalused, sh BIM, mängumootorid ja pildid;  
Integratsioon olemas-oleva PIM-iga;  
Integratsioon olemasoleva ol.oleva BMS-iga;  
Kuni 20 toodet ja nende variatsioonid;  
V Suur-väljade ja konfiguratsioonide suur kohandatavus;  
Saadaval sinu ärite domeenil (nite.g. app.ettevõte.ee);  
BOM-eksport nii teile-sulle kui ka teie-su kliendile;

Pro €690 eurot /kuus

Kõik mis Starteri arter pakettis, lisaks järgmine :  
Piiramatu arv tooteid ja variatsioone;  
PIM-süsteem, mis on varustatud täielike tagakontori back-office'i |  
täielike haldusvõimalustega —(töötab ka teiste süsteemidega);  
Põhjalik back-office kõigi päringute ja kasutajate haldamiseks;

## Partnerportaal

### Kküsi hinda

Muuda konfiguraator partneriportaalik läbi-integratsioonide ja terviklikku back-office'i tervikliku süsteemiga. See annab sulle ja su teile ja teie partneritele tsentraliseeritud keskse kontrolli müügi, tellimuste ja konfiguratsioonide haldamise üleks. Muuda te müügi- ja organisatsioonihaldus sujuvamaks kõikidele sidusrühmadele, sealhulgas klientidele, edasimüüjatele ja paigaldajatele.

Liitu demoga ja saage 10% kulust-soodustust alla!.

Commented [MS18]: Muutsin siin ka tsitaatsõnaks, et siis on vähemalt ühtne (ja soovi korral lihtne control + F-iga leida), aga soovitan eestikeelset tagakontorit:  
<https://sonaveeb.ee/search/unif/dlall/dsall/taqakontor/1>.

Commented [MS19]: Kas partnerportaal või partneriportaal? Allpool on viimast hoopis kasutatud.

Tänapäeval ei tehta enam (ka oskuskeeles) nimetavalise (partner-) ja omastavalise (partneri-) liitumise vahet väga vahet.

Minu vaist ütleb siiski, et kui on portaal, mis on mõeldud partnerile, siis partneriportaal. Kui mingi teise portaalliga sarnane või millegi pärast seotud portaal, siis partnerportaal (nagu partnerlinn: Pärnu partnerlinn on Jurmala).